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Вступ 

Історія української культури є частиною історії світової культури, 

особливою її гілкою. Витоки цього самобутнього феномена сягають у далеке 

минуле, а кристалізація його своєрідності, неповторності – це історичний процес 

втілення особливостей менталітету й вираз відношення прабатьків, батьків та 

сучасників до свого буття, до суперечливої долі свого народу. В умовах 

відродження української нації та держави своєчасною духовною потребою є 

ознайомлення студентства з історією нашої культури, зі специфікою життя 

українського народу та з його традиціями, з іменами українських культурних 

діячів. Усе це дає можливість майбутньому спеціалісту правильно розуміти і 

вміти роз’яснювати феномен культури, її роль у людській життєдіяльності, знати 

форми і типи культури та її головні досягнення в  розвитку провідних країн світу, 

а також знати історію вітчизняної культури, її місце в системі світової цивілізації.  

Історія української культури та історія мистецтв є важливими складниками 

національної пам’яті й духовної спадщини народу. Вони відображають 

багатовіковий шлях розвитку українського суспільства, його світоглядні 

орієнтири, естетичні ідеали та цінності, сформовані під впливом історичних 

подій, соціальних трансформацій і міжкультурних контактів. 

Метою цього посібника є комплексне висвітлення основних етапів розвитку 

української культури та мистецтва – від найдавніших часів до сучасності. У 

центрі уваги перебувають процеси формування культурних традицій, 

становлення художніх стилів і напрямів, а також внесок видатних митців, 

архітекторів, письменників і мислителів у розвиток національного та світового 

культурного простору. 

Посібник покликаний не лише надати систематизовані знання, а й сприяти 

формуванню цілісного уявлення про українську культуру як динамічне, 

багатовимірне явище. Матеріал подано з урахуванням міждисциплінарного 

підходу, що поєднує історію, мистецтвознавство, культурологію та філософію, 

що дозволяє глибше осмислити художні явища в їхньому історичному контексті. 

Курс лекцій стане у нагоді студентам, викладачам, а також усім, хто 

цікавиться історією української культури та мистецтва й прагне зрозуміти їхню 

роль у формуванні національної ідентичності та сучасного культурного процесу. 

 

 

 

 


